Comune di Scalenghe (Torino)

Estratto della delibera del C.C. n. 61 del 28.11.2013: Modifiche ed integrazioni statuto comunale.

Il Consiglio Comunale (Omissis) DELIBERA

- 1) di approvare la premessa narrativa, che si intende qui richiamata ed allegata al presente deliberato per farne parte integrante e sostanziale;
- 2) di dare atto che la formulazione del comma 1. dell'art 6 dello Statuto Comunale dopo la modifica apportata con il presente atto è la seguente : " Lo stemma ed il gonfalone del comune sono conformi alla foggia autorizzata con D.P.R. 14 febbraio 2008 risultante da bozzetto allegato.
- 3) di dare atto che la formulazione del comma 1. lettera c. dell'art.13 dello Statuto Comunale dopo la modifica apportata con il presente atto è la seguente: "prevedere, per la validità della seduta, la presenza, escluso il Sindaco di:
- n. 5 consiglieri per le sedute di prima convocazione ;
- n. 3 consiglieri per le sedute di seconda convocazione;
- 4) di dare atto che la formulazione del comma 1. dell'art 24 dello Statuto Comunale dopo la modifica apportata con il presente atto è la seguente : " La Giunta Comunale è composta dal Sindaco che la presiede e da 3 Assessori , compreso il Vice Sindaco";
- 5) di dare atto che la formulazione del comma 2. dell'art 24 dello Statuto Comunale dopo la modifica apportata con il presente atto è la seguente : " Possono essere nominati assessori anche cittadini non facenti parte del consiglio, in possesso dei requisiti di candidabilità, eleggibilità, compatibilità alla carica di Consigliere Comunale , nel numero massimo di due. Gli assessori non consiglieri sono nominati, in ragione di comprovate competenze culturali, tecnico- amministrative. Gli assessori non consiglieri partecipano alle sedute del consiglio comunale senza diritto di voto.
- 6) di dare atto che il testo dello Statuto Comunale, è composto da n. 65 articoli e N. 1 Allegato A) recante il Bozzetto dello Stemma del Comune, che si allegano alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale
- 7) con l'entrata in vigore del presente atto si intende revocato il disposto statutario previsto nella delibera consiliare n. 29 assunta nella seduta del 19.04.2004; nonché di ogni altra disciplina con esso contrastante;
- 8) il presente statuto verrà pubblicato nel bollettino ufficiale della regione, sul sito informatico e all'Albo pretorio Comunale, per trenta giorni consecutivi, ed inviato al ministero dell'interno per essere inserito nella raccolta ufficiale degli statuti;
- 9) Il presente statuto entra in vigore dopo l'esecutività della relativa deliberazione di approvazione.

Il Segretario Comunale

Emanuele Matina